Контрольная работа №2
Простые вещества. Количественные соотношения
Вариант 5
Часть А
1. Знак химического элемента, образующего простое вещество – неметаллл:
А. Ва.        Б. Са.          В. S.      Г. Mg
2. Простое вещество – металл: А. Кислород.       Б. Медь.     В. Фосфор.        Г. Сера.
3. Агрегатное состояние простого вещества красного фосфора при обычных условиях:
А. Газообразное       Б. Жидкое.    В. Твердое.        
4. Металлической химической связью образовано вещество:                                                      А. Алмаз.       Б. Хлорид натрия.     В. Водород.      Г. Медь.
5. Аллотропная модификация химического элемента фосфора:                                                      А. Алмаз.       Б. Графит.     В. Кислород.      Г. Красный фосфор.
6. Атому элемента, образующего простое вещество – металл, соответствует электронная схема: А.  +18                 Б. +3               В. +6                 Г. +15                   
                                         2 8 8                  2 1                  2 4                       2 8 5                                                                                 
7.  Запись 3О2    означает:  А. 2 молекулы кислорода.       Б. 3 молекулы кислорода.                В. 5 атомов кислорода.       Г. 3  атома кислорода.
8. Масса 2 моль углекислого газа СО2  равна:  А. 28г.      Б. 44 г.     В.  56 г.      Г. 88 г.
9. Объем, который занимает 5 моль газообразного вещества с формулой CO:
               А. 11,2 л.      Б. 22,4 л.    В. 112 л.        Г. 224 л.  
       10.   Количество вещества сернистого газа SO2, в котором содержится 3*1023 молекул                        
               равно: А. 0, 5 моль.      Б. 5 моль.    В. 1 моль.        Г. 6 моль. 
11. Соотнесите. 
               Тип химической связи:   А. Металлическая   Б. Ионная  В. Ковалентная неполярная
               Химическая формула вещества: А. Н2      Б. P2O5     В. Cu     Г. MgO                             
                
Часть Б

12. Рассчитайте объем хлора CL2 массой 142 г.
13. Дополните определение: «Число Авогадро – это …»
14. Выберите свойства характерные для простого вещества азота.
 А. При обычных условиях газ.     Б. Имеет цвет.    В. Бесцветный.        Г. Растворяется в воде.  Д. Не растворяется в воде.
15. Расположите вещества с формулами N2, F2, O2 в порядке возрастания неметаллических свойств.
         16.Даны элементы: С, О, Р. Выберите один «лишний» элемент на основании электронного    строения его атомов и положения в Периодической системе химических элементов Д. И.    Менделеева.












Контрольная работа №2
Простые вещества. Количественные соотношения
Вариант  6
Часть А
1. Знак химического элемента, образующего простое вещество – металлл:
А. В.        Б. С.          В. S.      Г. Mg
2. Простое вещество – неметалл: А. Кислород.       Б. Медь.     В. Натрий.        Г.  Кальций.
3. Агрегатное состояние простого вещества  железа при обычных условиях:
А. Газообразное       Б. Жидкое.    В. Твердое.        
4. Ионной химической связью образовано вещество:                                                                        А.  Графит.       Б. Хлорид  калия.     В.  Вода.      Г. Медь.
5. Аллотропная модификация химического элемента  кислорода:                                                      А. Алмаз.       Б. Графит.     В.  Озон.      Г. Красный фосфор.
6. Атому элемента, образующего простое вещество – неметалл, соответствует электронная схема: А.  +19                        Б. +7               В. +3                 Г. +12                   
                                                                  2 8 8 1                     2 5                  2 1                       2 8 2                                                                                 
7.  Запись 3Р    означает:         А. 2 молекулы фосфора.       Б. 3 молекулы фосфора.                    В. 3  атома  фосфора.       Г. 3  атома фтора.
8. Масса 2 кмоль  воды  равна:  А. 36г.      Б.  36 кг.     В.  9 кг.      Г. 88 г.
9. Объем, который занимает 4 моль газообразного вещества с формулой NH3:
               А.  89,6 л.      Б. 22,4 л.    В.  896 л.        Г. 44,8 л.  
       10.   Количество вещества  водорода, в котором содержится 12*1023 молекул                        
               равно:  А. 0, 5 моль.      Б. 2 моль.    В. 1 моль.        Г. 6 моль. 
       11.  Соотнесите. 
               Тип химической связи:   А. Металлическая   Б. Ионная  В. Ковалентная полярная
               Химическая формула вещества: А. Н2S      Б. N2O5     В. Ca     Г. CaO.                             
                
Часть Б

 12.   Рассчитайте объем  озона О3 массой 96 г.
 13.  Дополните определение: «Молярный объем газа– это …»
 14.  Выберите свойства характерные для простого вещества озона.
 А. При обычных условиях газ.     Б. Имеет цвет.    В. Бесцветный.        Г. Имеет запах.     Д.  Без запаха.
15. Расположите  элементы  натрий, калий, литий в порядке возрастания металлических
       свойств.    
16. [bookmark: _GoBack]Даны элементы: Сl, О, Р. Выберите один «лишний» элемент на основании электронного строения его атомов и положения в Периодической системе химических элементов Д. И. Менделеева.
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